
 

 
Posodobitev programa COSTAID: kako smo na 
tem področju? 

V zadnjem letu je projektna skupina COSTAID pridno delala, da bi dosegla svoje cilje in dokončala izdelke, 
ki smo si jih zastavili. Razvili smo obsežne smernice za izboljšanje razumevanja dezinformacij in 
dezinformacij ter zasnovali interaktivno zbirko orodij za krepitev medijske pismenosti tako za izvajalce 
usposabljanj kot za učence. Pomemben napredek smo dosegli tudi pri vzpostavitvi interaktivne e-
platforme in mobilne aplikacije, ki omogočata enostaven dostop do vseh teh informacij. Ti izdelki so zdaj 
dokončani in na voljo na spletni strani COSTAID - obvezno si jih oglejte! 

https://www.costaid.eu 

Med projektom smo se z vsemi partnerji redno srečevali prek spleta, občasno pa smo se zbrali tudi osebno, 
da bi se spopadli z izzivi in načrtovali prihodnje mesece. Naše zadnje srečanje je potekalo na Brdu v 
Sloveniji, kjer smo na dvodnevnem delovnem sestanku pregledali pretekle, sedanje in prihodnje faze 
projekta ter obravnavali vse ovire, na katere smo naleteli na poti. 

 

 

 

                 

 

                                                                                  Srečanje partnerjev na Brdu 

 



 

 
Potrjevanje naših izdelkov 

Smernice in zbirka orodij ponujajo podrobna pojasnila o informacijskih motnjah - kaj so, kako jih 
prepoznati in, kar je najpomembneje, kako se z njimi spopasti. Naša ekipa je posvetila veliko časa in truda, 
da je te informacije zbrala in jih predstavila v jasni in privlačni obliki, ki je dostopna vsem. Vendar je ekipa 
COSTAID pred dokončnim oblikovanjem teh izdelkov želela, da jih potrdimo. 

Da bi zagotovili uporabnost in jasnost naših izdelkov, je vsak član ekipe COSTAID sodeloval s strokovnjaki iz 
naše ciljne skupine - predvsem s poklicnimi izobraževalci -, da bi potrdili in izboljšali naša gradiva. 

 

 

 
Rezultati tega potrjevanja 

Povratne informacije strokovnjakov, zbrane v fazi potrjevanja, smo uporabili za nadaljnje izboljšanje in 
dokončanje vsebine smernic in zbirke orodij. Posodobljeni različici sta zdaj na voljo na spletišču COSTAID. 

 

Kaj sledi? 

Projekt COSTAID je prešel v zadnjo fazo: razširjanje s pomočjo multiplikativnih dogodkov. Naši partnerji v 
vsaki državi organizirajo dejavnosti, s katerimi delijo rezultate projekta in prikazujejo, kako uporabljati nje-
gove vire. Se želite pridružiti enemu od teh dogodkov? Obiščite spletno stran naše partnerske organizacije 
v vaši državi in poiščite dejavnosti, pri katerih lahko sodelujete! 
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